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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 476

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Rotatórias são equipamentos importantes e estratégicos para o 
trânsito e toda mobilidade urbana do seu entorno, instaladas em locais 
previamente estudados, com vistas a melhorar o fluxo das vias e demais 
necessidades dos usuários do local. Esses equipamentos têm a intenção de 
trazer reduções de velocidade, que acabem gerando a redução do número de 
sinistros no trânsito – claro, desde que os condutores respeitem as regras de 
circulação.

Quando conseguimos, nesses locais, fazer a junção do útil ao 
agradável, ou seja, dotar o espaço de um agradável e funcional paisagismo, 
com boa iluminação, sinalização adequada e manutenção constante do local, 
damos um salto qualitativo e podemos, de fato, afirmar que estamos cumprindo 
à altura nosso papel de gestores públicos, atendendo as expectativas das 
pessoas numa boa relação custo e benefício.

Penso que o paisagismo ideal nas rotatórias deve revelar a natureza 
nativa do local e destacar sua beleza, com uma vegetação de bom gosto, na 
quantidade certa (nem mais e nem menos elementos), com plantas não muito 
altas, para não atrapalhar questões de segurança.

Com essas premissas, venho destacar duas rotatórias da região 
norte, que carecem de melhorias de paisagismo (aliás, elas não têm 
paisagismo nenhum e a vegetação existente não é adequada), bem como de 
iluminação e manutenções adequadas.

Falo das rotatórias existentes nos entroncamentos entre:
(a)  As ruas Josias Pires do Amaral e Professor Guimarães, na 

Vila de Capri – que apesar de pequena, encontra-se abandonada, sem 
vegetação adequada e paisagismo, com iluminação precária (o poste precisa 
ficar no centro da rotatória, para melhor distribuição do lux de iluminação, com 
o agravante que no local há áreas verdes e constantes lâmpadas queimadas, 
ou seja, é um local muito escuro), guias com mato adentrando as ruas – mato 
que precisa ser substituído por grama e melhoria da sinalização geral.

(b)  As avenidas João Baptista Carnieto e Júlio Vaz de 
Carvalho, rotatória que, aliás, foi construída a partir de solicitações e 
referências minhas e que trouxe excelente ganho de mobilidade e redução de 
acidentes. Aqui, são necessárias o completo e funcional paisagismo (com 
flores) e melhoria da iluminação, também com um poste central no local.

Essas melhorias são de responsabilidade de várias secretarias 
municipais, ações de simples execução e aplicação, mas que garantirão 
ganhos tangíveis e intangíveis nos locais citados e para a cidade como um 
todo. Por isso, pedimos que elas sejam aplicadas o quanto antes, para que 
possamos dar retorno às muitas pessoas que solicitaram tais benfeitorias.
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[Parte integrante do requerimento nº 476/2023]

Por fim, pedimos controle, gestão e principalmente ação efetiva 
também nas questões relacionadas à iluminação dos locais, inclusive junto a 
concessionária CPFL – se for o caso, pois são áreas públicas (e não 
particulares), de responsabilidade de nossa prefeitura.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO 
COLAUTO TABORDA, ao Secretário de Zeladoria e Serviços, PAULO 
SÉRGIO ALVES e ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e 
Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, que considerem realizar as melhorias necessárias nas 
duas rotatórias objetos deste documento, à luz das justificativas e motivos aqui 
apresentados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2023.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 14 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=W27BTF58M444P40T, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: W27B-TF58-M444-P40T
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